

náměšťské

LISTY +



duben | červen

kalendář akcí v Náměšti nad Oslavou a okolí

18.4.	Sobota 19:30 Špitálek	Projoko: Athos a Kurdistán Cestovatelská přednáška / Petr Srp. Vstupné dobrovolné.	16.5.	Sobota 19:30 za Starou radnicí, v případě deště Špitálek	Projoko: Divadelní představení TAMTI Brněnská divadelně-improvizační skupina. Divadelní improvizace (krátce impro) je forma divadelního vystoupení, kterého obsah vzniká většinou za pomoci diváckých impulzů přímo na pódiu bez jakéhokoliv předem napsaného scénáře. Více na www.tamti.cz
18.4.	Sobota 08:30- 10:00 u kostela sv. Jana Křtitele	12. ročník velikonočního putování „OD KŘÍŽKU – KE KŘÍŽKU“ Více informací na www.kdutrebicsko.cz , nebo www.farnostnamest.cz	22.5.	Pátek 19:00 Zámecká jizdárna	Koncert: PETR KOLÁŘ Speciální akustické show bude obsahovat nejen nové aranže známých hitů, ale i hudební překvapení. Jedná se o plnohodnotné vystoupení s celou kapelou. Během koncertu zazní skladby z celého období sólové kariéry. Jednotné vstupné 290 Kč. Vstupenky si můžete zakoupit v informačním centru na Masarykově nám. 100 v Náměšti nad Oslavou.
25.4.	Sobota 19:30 Špitálek	CO: Projoko: Makedonie a Kosovo Cestovatelská přednáška / Dominika Sommerová a Martin Hessler. Vstupné dobrovolné.	23.5.	Sobota 18:00 Zámecká jizdárna	45. ročník Náměšťská placka Více informací naleznete na www.namestnosl.cz/placka .
25.-28.4.	Sobota - Úterý Státní zámek Náměšť n. O.	CHOVATELSKÁ PŘEHLÍDKA TROFEJÍ Podrobnější informace naleznete na plakátku v těchto Náměšťských listech, výlepových plochách, nebo na www.namestnosl.cz .	23.5.	Sobota 19:30 Špitálek	Projoko: ISLAND Cestovatelská přednáška / Tony Krikel.
26.4.	Neděle 16:00 sálek ZUŠ Stará radnice	Koncert studentů JAMU, držitelů cen mezinárodních soutěží Vystoupí klavíristi z JAMU Nikol Bóková a Dominik Gál.	23.5.	Sobota 8:00 - 10:00 Jinošov	Jinošovské studánky Od 8.00 – 10.00 hod. bude probíhat prezentace turistů na návsi v Jinošově, od 12.00 hod. opékání špekáčků a táborák u rybníku Bělizna. Délka trasy 12 km. Více informací na: www.jinosov.cz .
26.4.	Neděle 17:00 Sokolovna	Ochoťníci Budišov – Noc na Karlštejně Hudební komedie na motivy divadelní hry Jaroslava Vrchlického. Vstupné jednotné: 80 Kč.	27.5.	Středa od 8:00 Zámecký park	Dětský den se společností Pěnkavův dvůr Historická pohádková představení pro děti v parku zámku a dětské prohlídky interiérů zámku. Pohádka Princ Bajaja. Více na: www.zamek-namest.cz .
29.4.	Středa 18:30 Sokolovna	Veselá trojka Veselou trojku z hudební stanice Šlágr vám přináší firma BIOFROG.CZ ve spolupráci s Městským kulturním střediskem. Předprodej probíhá v Pizzerii Peperone a v galanterii na náměstí. Vstupné 160,- Kč.	29.5.	Pátek od 18:00 kaple sv. Václava kostel sv. Jana Křtitele	Noc kostelů V rámci Noci kostelů bude příležitost prohlédnout si zámeckou kapli sv. Václava osvětlenou svícemi a kostel sv. Jana Křtitele. Více o projektu Noc kostelů naleznete na www.nockostelu.cz .
30.4.	Čtvrtek od 17:00 Masarykovo nám. od 17:45 Sokolovna	PÁLENÍ ČARODĚJNIC Tradiční pochod čarodějnic městem, zábavný soutěžní program u sokolovny, táborák, občerstvení. Sraz čarodějnic je v 17:00 hod. na Masarykově nám., poté následuje hromadný průlet městem, který zakončíme slavnostním eetingem u sokolovny v 17:45 hod. Tanec, poslech dobré hudby a zpěv bude součástí večera jako každý rok a kdo si přinese špekáček, může si jej opéct u tradičního táboráku. Opět pro vás postavíme čarodějnický fotoateliér, kde si budete moci nechat vyrobit fotku na počkání. Přijďte za námi na čarodějnický rej!			

2-3.5.	Sobota - Neděle Náměšť n. O.	XXXIV. ZÁMECKÝ VRCH MANN FILTER 2015 Jedná se již o XXXIV. ročník mezinárodních závodů soudobých a historických automobilů do vrchu. Závod bude opět dvoudenní s hodnocením a vyhlášením vítězů v prostoru startu. Celý víkend pořadatelé doplní hodnotným doprovodným programem. Více informací na plakátech.	30.5.	Sobota od 6:00 Sokolovna	Nejen Praha - Prčice, také Náměšť - Čučice - 40. ročník Kontakty: Miroslav SVOBODA, tel.: 606952121, e-mail: ludeksvoboda@seznam.cz .
od 7.5.	vestibul Městského úřadu Náměšť n. O.	Výstava: II. světová válka v paměti Náměště Neobyčejné ohlédnutí do paměti našeho města, do dob, kdy jeho občané, naši předci, oslavovali příjezd prvního rudoarmějce přes starý kamenný most na Masarykovo náměstí. K přečtení zde budou vystaveny i vzpomínky našich pamětníků i s jejich dobovými fotografiemi.	30-31.5.	Sobota - Neděle Zámecký park	Klubová soutěžní výstava psů plemen irský vlkodav, deerhound a italský chrtík Soutěžní výstavu pořádají Wolfhound Club a Czech Deerhound Club , bližší informace naleznete na stránkách jednotlivých klubů.
7.5.	Čtvrtek 15:00 Masarykovo náměstí	SLAVNOST konaná u příležitosti 70 -ti let od ukončení II. světové války Přijďte se poklonit památce padlých za II. světové války, vždyť kvůli jejich oběti, tu můžeme všichni být. Více informací k programu naleznete v tomto vydání Náměšťských listů.	1.6.-30.9.	1. zámecké nádvoří	Výstava: Po stopách Žerotínů
7-9.5.	Čtvrtek - Sobota 8:00 - 17:00 hasičská stanice Náměšť n. O.	Dny otevřených dveří Hasičského záchranného sboru v Náměšti nad Oslavou	5.6.	Pátek 19:30 Zámecká knihovna	Concentus Moraviae Dominique Visse / kontratenor, basová kytara. Bruno Helstroffer / elektrická theorbá. Jean-Louis Matinier / akordeon. Předprodej lístků v informačním centru na Masarykově nám. 100 v Náměšti nad Oslavou. Vstupné: 250 Kč / 200 Kč.
8-10.5.	Pátek - Neděle LDT JISKRA U Vlasáka	Velké jarní setkání adoptovaných chrtů V průběhu setkání se zájemci účastní různých her a soutěží, v pátek předpokládáme procházku po zámeckém parku a v sobotu bude uspořádána Velká výstava adoptovaných chrtů v rekreačním areálu LDT JISKRA, kde bude pejsky hodnotit uznávaná mezinárodní rozhodčí adoptovaných chrtů Lucka Adámková, na kterou Vás srdečně zveme.	6-7.6.	Sobota - Neděle Zámek	Žerotínský víkend Žerotínským víkendem bude slavnostně otevřen cyklus oslav k výročí 450 let od zahájení výstavby zámku v roce 1565. Pod záštitou ministra kultury ČR pana Daniela Hermana. Více informací na www.zamek-namest.cz .
10.5. -24.6.	Galerie 12	Výstava: 3 Lamři Výstava v Galerie 12. Aleš Lamr / Hanuš Lamr / Jan Lamr. Obrazy / šperky / grafika.	od 7.6.	Zámek	Stolování na zámku, nová expozice v části zámku Od 7. června letošního roku byde veřejnosti představená změněná podoba prohlídkové trasy Reprezentační prostory zámku. V části této trasy bude instalována nová expozice představující historii stolování na náměšťském zámku. Více na www.zamek-namest.cz .
15.5.	Pátek Zámecká knihovna	Benefiční koncert Děti dětem Na koncertě vystoupí společně žáci z hudební školy z Köthenu (Německo) a žáci ZUŠ z Náměště. Výtěžek koncertu bude věnován dětskému oddělení třebičské nemocnice na pořízení přístrojů.	7.6.	Neděle od 14:00 u kamenného mostu a po proudu dále	OSLAVIÁDA aneb plavba netradičních plavidel po řece Oslavě Městské kulturní středisko v Náměšti nad Oslavou, JéTé Pádlo, Dům dětí a mládeže, Drátovna, ČSŽ v Náměšti a Okrašlovací náměšťský spolek pořádají po třech letech opět plavbu netradičních plavidel po řece Oslavě. Prezentace plavců a plavidel od 13:00 hod. Od 1. - 5. 6. OSLAVIÁDA servis v sokolovně - materiál, poradenství a vše potřebné ke stavbě plavidel denně od 15:00 hod. - 20:00 hod. Více informací na www.namestddm.cz , www.namestnosl.cz .
16.5.	Sobota prezentace 9:00 - 11:00 Náměšť n. O. - Masarykovo n., před kostelem sv. J. Křtitele, Budišov - restaurace Sport, Koněšín – u OÚ	Na – Bu - Ko Trasy 10 – 100 km, start a cíl je volitelný. Pořadatel: www.farnostnamest.cz .	7.6.	Neděle 17:00 Zámecká knihovna	Koncert žáků ZUŠ Náměšť nad Oslavou Koncert pořádaný Základní uměleckou školou v Náměšti nad Oslavou. Bližší informace k programu naleznete na stránkách www.zusnamestno.cz .
			11-14.6.	Čtvrtek - Neděle	Náměšťfest Více informací na www.namestfest.cz .
			12.6.	Pátek Dětský domov	otevřených dveří v Dětském domově v Náměšti n. O. Více informací na www.ddno.cz .